



Руководитель следственного управления принял участие в церемонии закрытия XVI турнира имени М.Т. Калашникова по практической стрельбе из автомата



Руководитель следственного управления СК России по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин принял участие в церемонии закрытия XVI турнира имени Героя России, дважды Героя Социалистического труда доктора технических наук генерал-лейтенанта Михаила Тимофеевича Калашникова по практической стрельбе из автомата, состоявшемся на базе Академии ФСИН России.

В турнире приняли участие сотрудники ФСИН России, МВД России, ФСБ России, ФССП России, Росгвардии, а также спортсмены субъектов Российской Федерации – члены Федерации практической стрельбы России.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

Выступая с приветственным словом, Владимир Анатольевич подчеркнул, что Михаил Тимофеевич Калашников говорил, что он создал свое оружие не для насилия, а для борьбы с ним. Руководитель следственного управления поздравил победителей турнира, отметил их высокий профессионализм и волю к победе, пожелал всем участникам турнира успехов в службе и стрелковом спорте.

Следует отметить, что руководитель следственного управления по Рязанской области Владимир Анатольевич Никешкин является земляком легендарного оружейника Михаила Тимофеевича Калашникова. Они вместе проводили большую работу по патриотическому воспитанию молодежи. Михаил Тимофеевич участвовал во многих мероприятиях, организуемых следственным управлением по Удмуртской Республике. За личный значительный вклад и активное участие в воспитательной работе М.Т. Калашников награжден медалью Следственного комитета Российской Федерации «За содействие». Владимир Анатольевич с большой теплотой и гордостью рассказывает о своем знаменитом земляке.

Изображения



14 Октября 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1831322>